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Melléklet „Székesfejérvár“ IV. félévi folyam 31-ik számához.
hes legyen, egyelőre abban állapodott meg a szótár 
szerkesztője, hogy „Unverzagt“ müvéből a fenn elő­
sorolt szakmák összes műszóit egymás alá sorozva, 
szakmánként külön több példányban kinyomatja, és 
azoknak, kik közreműködésüket fölajánlani szívesek 
lesznek, az általuk megnevezendő szakmákra vonat­
kozó ívek egy egy példányát betöltés végett, a neta­
lán szükséges bővebb útmutatás kíséretében megküldi.

Fennebbi kérelmünket tehát azzal a további ké 
relemmel egészítjük ki, bogy a kik a szóban levő 
szótár ügyét az épen említett módon előmozdítani ma­
gukban képességet és hajlamot éreznek, ebbéli szán 
(lékükről az illető szakma megnevezésével a szerkesztő 
Lauka József urat (Buda, Krisztinaváros, Fö-utcza 
414. sz. a.) a jövő hó közepéig értesíteni, valamint az 
ez ügyben netalán kívánt további fölvilágosításért is 
közvetlenül ö hozzá fordulni méltóztassanak.

Pest, 1872. jülius hó 16-án.
A magyar mérnök- és épitész-egylct választmánya ne­

vében : Ambrozovics Béla, titkár.

Pályázati hirdetmény.
Szab. kir Székesfehérvár városa f. évi július 2-án 

tartott közgyűlésünk 203/í6u- szám alatt felterjesztett 
és a nagyméltóságu magyar kir. belügyministerium 
által 23518. szám alatt, megerősített határozata folytán, 
a közmunka felhasználásának rendezése és szabályo­
zása tekintetéből, egy 600 frt. évi illetménynyel el­
látott segédmérnöki állomás rendszeresittetvén, — fel­
hivatnak ennélfogva mindazok, kik ezen állomásra 
pályázni kívánnak, miszerint okmányokkal támogatott 
és felszerelt folyamodványaikat bezárólag f. é. augusztus 
15-ig a városi törvényhatóság igtató-hivatalában be­
nyújtani el ne mulasszák. -— Kelt Székesfejérvárott, 
1872. é. juh 30-án. Novak Kálmán m. k., polgármester.

Értesítés. A királyi tanács és kerületi tan felügyelő 
úr megbízásából értesítem a t. tanítókart, hogy a tor­
nászat! tanfolyamot folyó hó 5-én délután 3 órakor a 
városi főreáltanoda 3-dik osztályában megnyitandom, 
hol is úgy az eddig jelentkezettek számbavé'ctni, mint 
a még igazolványokkal jelentkezők fölvétetni fognak. 
Folyamodásom következtében a városi tanács a torná­
szat i tanfolyamra jövendő tanítók elszállásolásáról gon­
doskodnod. — Kelt Sz.-Fejérvártt, aug. 2. Say Rudolf, 
iskolaszék! elnök.

Törvényszéki tárgyalási terem
A székesfejérvári e. f. kir. törvényszéknek 1872. 

évi augusztus hó alább irt napjain reggeli 9 órakor 
tartandó nyilvános üléseiben a következő bűnügyek 
fognak tárgyaltatni, u. m.:

Augusztus 5-én:
Előadó Horváth Dezső trvszéki bíró.

10<6/B.72. Csete Erzsébet csákberényi lakos elleni 
gyermekvesztési bűnügy.

Augusztus 8-án:
mo/B,73. Móri István verebi lakos elleni súlyos 

testi sértési bűn ügy.
Augusztus 10-én:

Előadó Eröss József trvszéki biró.
1350/B. 73. Szabó Zsuzsánna csákvári lakos elleni 

hamis esküvési bűnügy.
Augusztus 12-én:

U37/B. 7j. Simon Dániel elleni veszélyes fenyege­
tés! bűnügy.

Előadó Sárközy Kálmán trvszéki biró.
nz5/B. 72, Kosa József és társai elleni súlyos testi 

sértési bűnügy.
Kiadta: Havas József, trvszéki kiadó.

Vegyesek.

*h

A szilárdjellenni hazafi, a tevékeny buzgalma 

tisztviselő, a ritka becsületességü ember, a szerető 
férj, a nemes családapa hunyt cl

Hattyufíy Kristóf
megyei főszámvevőben, ki élte 48-ik évében juh 

27-én jobb létre szendertilt.

Áldás és béke lengjen porain!

A helybeli haladúpnrli izr. főelemi iskolában a 
zárvizsgák folyó ho 4-ik és 5 én a község termében 
(az új templom helyiségében) fognak megtartatni, 
melyre a t. ez. szülök és ügybarátok ezennel tisztelet- 
teljesen meghivatnak. — Székesfejérvárott, augusztus 
hó 1-én 1872. Dr. Kohut Sándor, az iskolai bizott­
mány elnöke.

Megyés püspökünk ő excellentiája e hó 1-én 
érkezett vissza az örökvárosból hosszas távoliét után 
városunkba. A székesegyház előtt nagyszámú közönség 
várakozott reá, s megérkeztekor a templom belsejében 
Bauer János h. püspök ö mltsága üdvözölte szívélyes, 
mély vallásosságtól átérzett meleg szavakkal, melyet 
ö excellentlája kegyesen fogadni méltóztatott.

Nyilvános köszönet. Kedves kötelességünknek 
tartjuk Fel may er Lujza urhölgynek, ki dalárjel- 
vényünkre a szalagot szívességből elkészítő — hálás 
köszönctünket nyilvánítani. A dalárda működő tagjai.

A városi t.nincs tapasztalván, hogy a légszesz- 
csövek több helyütt a vizvezetö csatornák rongálásá­
val rakatnak le, annak okáért o hó elsején több oly 
befejezett munkát bontatott föl, hol a csövek rend­
ellenesen rakattak le, s a vállalkozók kénytelenek 
voltak a csöveket rendszeresen lerakni, s a vízcsa­
tornákat mélyebbre ásatni.

A mult hó 28 án tartott dalestélyes tánezvigalom 
a lövészkert helyiségeiben, egyike volt a legnépesebbnek 
s évek óta nem láttuk városunk szépeit oly szép 
számmal megjelenni, mint ez alkalommal, s már hat 
órakor a közönség egy nagyrésze nem kapott ülőhelyet, 
a mely miatt kénytelen volt a tikkasztó hőség daczára 
ide s tova járni. Kellemetlenség, panasz az volt elég, 
pedig már megszokhatta a közönség; hisszük azonban, 
hogy jövőre a lövésztársulat választmánya intézkedni 
fog, a lehetőség határai közt a tapasztalt kellemetlen­
ségeket megszüntetni. A daltársulat működése részesült 
annyi tapsban a gyengéd kezektől, a mely elég jövőre 
buzdításul. A tánezterembon, mely tömve volt tánezos 
pároktól a szünóráig—vigan folyt a mulatság s csak 
reggel 3 órakor ért véget. Az ifjúság buzgón igyekezett 
azon, hogy a női közönség előtt emlékezetessé tegye 
a dallal egybekötött tánczvigalmat.

Novált Kálmán városunk — ügybuzgó, tapinta­
tos s a város javát tettek által szívén hordozó — pol­
gármestere, mint a kiküldött árvaházi bizottmány el­
nöke, a folyó hó 5-én tartandó bizottsági gyűlés elé 
terjesztendi tüzetes jelentését az árvaházi ügyek álla­
potáról, melyben fölkéri a bizottsági gyűlést, hogy az 
árvaház ügyét teljesen elfogulatlonui, s a múltakra! 
tekintet nélkül vegye tárgyalás alá, mert meggyőző­
dése szerint a városi bizottság csak úgy lóg fontos 
megbízatásának eleget tenni. Lapunk jövő számában 
bővebben szólandunk az árvaházi ügyről.

A kereskedő ifjak önképzö egylete helyeszköz- 
lési osztályának igazgatója, Fellner Soma ur aug. l én 
bocsájtá ki első körlevelét, melyben röviden körvo- 
nalozza működése irányát, s egyszersmind tudatja, 
hogy az országban fennálló többi hasonló egylettel is 
összeköttetésbe lépett, melynél fogva rövid idő alatt, 
mind a főnök urak, mind a segédek érdekeinek képes 
lesz megfelelni.

A jogász-gyűlést szept. 23-án nyitják meg Pes 
ten az akadémia dísztermében.

A pesti népszínház fölállításának előmozdítására 
minden alispánhoz küldöttek gy ütői vet. A főváros ma­
gyarosításának érdekében, melegen ajánljuk olvasóink 
pártfogásába, s egész készséggel csatlakozunk a „Fő­
városi lapok“ azon indítványához, melyet az ország ifjú­
ságához intéz, hogy a jövő farsangon minden 
hálta pesti népszínház javára rendezze­
nek. A német szóban nyakig úszó főváros magyaro­
sítására a népszínház nevezetes eszköz leend.

Lövölde. A f. évi július hó 28-án tartott rendkívüli 
lövöldözés alkalmával fegyverrel az első díjat nyerte Sirnli 
János szeg, a 2 dikat Staubéi" Mór 4-es, a 3 dikat Linzer 
Sándor 4-es, a 4-diket Valch Károly 4-es, az 5 diliét 
Deutsch D. A. 4-es, a 6-dikat Kis Ignácz 3-as lövés­
sel. — I’isztolylyal az 1-sö díjat nyerte Kis Ignácznak 
ifj. Fclmajer István szeg, a 2-dili at Simli János 4-es, 
a 3-dikat iíj. Fel major István 4-es lövéssel.

Ügyvédi iroda-nyitás. Városunk végzett fiatal 
embereinél tapasztaltuk, hogy pályájuk bcvégeztével 
szülővárosukat elhagyva, más városban telepedtek 
meg. Lapunk egyik tevékeny munkatársáról is eddig 
e hirt hallottuk, de most annál szívesebben közöljük, 
hogy munkatársunk dr. Hortoványi József köz- és 
váltó-ügyvéd a Nádor--utcza Töltényi-féle házban iro­
dát nyitva, városunk polgára fog maradni, sőt e téren 
annál szívesebben üdvözöljük, mert benne városunk 
egy szép reményekre jogosító polgárt, — az ügyes bajos 
emberek pedig egy kitűnő képzettségű ügyvédet nyc- 
rendnek. Ha e pályáján is oly sikerrel és szorgalom­
mal működik; mint a mily fényes eredményt már 
jogász éveiben felmutatott, okkor a pályájához kötött 
reményekben nem Ing csalatkozni soha. Csak köteles­
ségünket véltük teljesíteni, midőn reá a közönség 
figyelmét felhívtuk.

Mészöly Géza kitűnő fiatal tájfestőnk, ki a képzö- 
müvészi-társulat fióktárlatának városunkban történt át­

helyezése körül is buzgólkodott, avval óhajtá az itteni 
tárlat eredménytelenségét kárpótolni, hogy a művészi 
társulat által tőle 300 írtért megvett müvének értéke­
sítésé^ közvetítve 200 írttal magasabb áron történt 
eladását a társulat javára kieszközölte. A napról napra 
szélesebb elismerést kiérdemlő ifjú festőnk müvei, 
világszerte tetszésben részesülnek, s városunk méltán 
büszke lehet reá.

A szélicfejérvnr-veszprémi vasútvonal hivata­
los megvizsgálása elhalasztatott f. hó 5-re, mivel 1-én a 
zákány-dombovári vonal hivatalos vizsgálata tartotta 
távol a vizsgáló hivatalnokokat.

Tüzesei. A múlt hó 28-án városunkban kiütött 
tűzvész 6 családot károsított meg, s ezek közül két 
családot tett tönkre. Mint értesülünk, a városi kapi­
tány több ivet nyitott a károsultak fölsogély’ezésére, 
melyeken már is jelentékeny aláírások történtek. Az 
összes kár, a károsultak bevallása szerint 3415 frtot 
tesz. A tűzoltás körül különösen kitűntek részint oltás, 
részint pedig segédkezés által: Langhammer Ignácz, 
Ileisz Alajos, Gaszner Pál urak, úgyszinte Hoffmann 
Hermanne, Pázmándi Károly és Repesik Márton takács­
mester Anna nevű leányával, nemkülönben Galambos 
István és Renitai György; az utóbbiak már több Ízben 
jutalomra is érdemesítettek.

\ ilágkiállílás. A székesfejérvárvidéki világkiállí­
tási bizottsághoz a következő részletes kiállításokra 
vonatkozó bejelentési ívek küldettek meg: a. lókiállí­
tás, b. élő baromfi, galamb, kutya, tengeri nyúl, macska 
és hal; leölt baromfi, élő és leölt vadkiállítás, c. szar­
vasmarha, juh, sertés, kecske, öszvér és szamár-kiál­
lítás, d. növény, gyümölcs és zöltség kiállítás, e. tej- 
gazdasági kiállítás. — Kiállítani szándékozók b. Miske 
Imre, Say Rudolf vagy Fittlcr Bélánál jelentkezzenek. 
A d. e. alattiakra vonatkozó ivek folyó évi szeptemb. 
10-ig a firdibizottsághoz kitöltve beküldendők, az a. 
b. c. alattiak beküldési ideje később fog meghatá­
roztatok

Köszölicl-iiyilvánitús. Azon pótolhatlan veszte­
ség után, mely felejthetetlen férjem, illetőleg szeretett 
atyám Hattyufíy Kristóf Fejérmegye fószámvevöjének 
kimultával családunkat érte, lehetetlen azon nemes 
szívű emberbarátok iránti legmélyebb köszönetiinket s 
hálánkat ki nem nyilvánítani, kik e szerencsétlen eset 
által sújtottakat vigasztalni, részvétükkel fájdalmunkat 
enyhíteni iparkodtak. Lehetetlen méltóságos" Jankovich 
Gyula cs. k. kamarás urnák legmélyebb köszönctün­
ket ki ne mondani, ki minden fölszólítás nélkül nem 
csak családi kápolnáját ravatalra, de családi sírboltját 
is fölajánlá, s legnagyobb készséggel át is adá a bol­
dogult hült tetemei számára, hogy egykori hívei közt, 
megyei szereplésének első helyén pihenheti örök ál 
mait. Vegye legmélyebb hálánk s köszönctünket nemes 
tettéért. Hasonló mély köszönettel tartozunk t. Tassy 
Béla szolgabiró ur s Rácz-AImás község érdemes elöl­
járósága s közönsége irányában, kik a szerencsétlenül 
sújtott család bánatát részvétük által enyhítették. Ve­
gyék újra a bánatos család forró köszönetét, melyet 
nyilvánosan leróni legszorosb kötelességünknek tar­
tottunk. — Ozv. Hattyuffy Kristófné, szül. Kreskay 
Etelka; Hattyuffy Dezső.

Nchiilcz Ferenc* fő reáltanodái rajztanár a szün­
időkön át magántanitást ad a rajzban, vasárnapokat 
és ünnepeket kivéve naponkint 8 órától 12-ig. Tan­
díj 3 forint.

Gyermek-szili házunk is lesz. Mint értesültünk
a felekezctnélkiili kisdedóvó-intézet gyermek-színielő- 
adást rendez és pedig: egyet bécsi kiállítmánya költ­
ségeinek fedezésére, nehányat pedig a létesítendő 4. 
és 5 ik óvoda alapjára. Az első előadás aug 7-én tar- 
tatik. Reméljük, hogy a nevelésügyet szivén hordozó 
közönség támogatni fogja a nemes ezéht törekvést.

Csoóri história. A napokban Csoórott azon hír 
terjedt el a község lakói közt, hogy sertvéseik a le­
gelőn megvesztek, mivel 2 lábra ágaskodva tekinget­
ték ide s tova futkozva az ég boltozatját, ezen rém­
hírre összeülvén a vénasszonyok tanácsa, és nagybölcsen 
elhatárzák a szomszéd faluban levő javas-asszony el- 
hozatálát, ki az ó módja szerint rá is olvasott a szegény
sertvésekro,----- - inig végre állatorvosi vizsgálat után
kitűnt, hogy a disznóknak semmi bajuk, csak a nagy 
melegség miatt ágaskodtak.

Slrivkolas. A gáztelepnél alkalmazott munkások 
közül is megkezdték néhányan a munkaszünetelést, 
noha úgy is gazdagon fizettetnek, mégis felcsigázott bért 
követeltek, de a kapitányság erélyes intézkedés foly­
tán elejét vette a dolognak, mert a munkát folytatni 
nem akaró bécsi munkások, a bécsi ipartörvényekre 
való hivatkozásuk daczára is hűvösre tétette. Most 
már aztán szépen dolgoznak s a munka folyik tovább.

Ember a városi legelőn. így szól a városi házi 
pénztár által kibocsátott 89-dik számú pásztorjegy:
K.................... János a városi legelőre fölvétetik 1872-
bon. Ivet darab sertvés. Mocnich. — E pásztorjogyböl 
látjuk, hogy ember vétetik föl a városi legelőre 1872- 
bcn. Azt azonban, hogy ki légyen a két darab sertvés ? 
nem tudjuk. — Jó lesz a városi tanácsnak az ily je­
gyek stylistikájára és szerkesztésére figyelmet fordí­
tani.



A sóstói vadászat nagy érdekeltséggel nyitta­
tott meg e hó 1-én, mert nem esak vadászok, hanem 
a nagy közönség köréből is számosán vettek részt, 
gyönyörködve a Nymrodok folyton hangzó bükkiévé 
seihe. A vadászok sokasága mellett a vadak sem hiá­
nyoztak, több vadkáesa, egy pár szárcsa s nehány tu 
ozat serege esett a fegyverek áldozatául.

A Vlerzigmniin-féle kávéház egészen újjá ala­
kíttatott, s falai papirszönyeggel liuzattak be. Őszintén 
szólva az egész helyiség oly elegánsul néz ki, hogy 
bármely európai fővárosnak díszéül szolgálhatna, mél­
tán megérdemli tehát tulajdonosa a pártfogást, mert 
úgyszólván semmi áldozatot nem kiméit, hogy a kávé­
házát vendégjeinek kényelmére és kedvére első rendű 
helyiséggé alakítsa át.

ÍSiapszurós áldozata lett julius 28 kán Horváth 
István adonyi lakós telkes gazda, ki e napon Adony- 
ból liszttel fuvarozván, Sárosdra érkezése után hirtelen 
meghalt.

VizbcfillÓH. Reiszák János helybeli napszámos 
e hó 2-án délután, a tégla kemenczék melletti vízál­
lásban fürödni óhajtván, fürdés közben a vízben lelte 
halálát. A szerencsétlen özvegyet és egy árvát hagyott 
maga után.

Irodalom. Grillpallzer a hírneves nagy német 
költőnek összegyűjtött munkáiból e napokban hagyta 
el a sajtót az í. és II. csinos kiállítású kötet, a mit 
is melegen ajánlunk a német irodalom, különösen a 
költészet barátainak figyelmébe Kapható Klökner P. 
könyvkereskedésében. A két kötet ára 5 frt 40 kr.

A gyermekek s néha kamaszok meznélküli für 
dése a Felmayer ^gyártól egész a rózsásszigeti fürdőig 
napirenden van. Értesültünk ugyan, hogy egy hajdú 
folyton felügyel annak meggátlására, de úgy látszik, 
nem valami éber szemmel őrködik. Az illem és köz- 
erkölcsiség szempontjából szigorúbb felügyeletet kérünk.

Verekedés. A fövenyi erdő végén e hó 28 kán 
kömívesek és földmívelők között verekedés fejlett ki 
és pedig oly szomorú eredménynyel, hogy a kömive- 
sek közül kettő életveszélyesen megsebesült.

Táczvignlom. E hó elsején a péthi fürdőben 
tartott tánczvígalom szép számú közönséget gyűjtött 
egybe, s kedélyesen folyt a táncz másnap reggelig. A 
mulatságban városunk szépei közül is többen vettek 
részt. A mi pedig a „Fejérmegyei közlöny“ újdondá­
szának a péthi fürdőre vonatkozó hírét illeti, óriási 
tévedésen alapulhat, mert a fürdőhely tán legdrágább 
fürdője Magyarországnak, mert például: 4 fejérvári 
fiatal ember az ebédért csak 24 Irtot fizetett, s egy 
4 tagból álló család az ozsonáért 7 frlot. Ez csak nem 
olcsóság?

A iiöipar-egylet aug. második hetében nyitja 
meg munkabazárját Pesten, melybe már is sok kéz­
munkát Ígértek és adtak be.

lleküldcU'tt. A rózsás-szigeti fürdőkért tulajdo­
nosától a következő sorokat kaptuk: t. szerkesztő ur! 
Rózsás-szigeti fürdőmre valaki azon tudósítást küldötte 
becses lapjába, hogy a viz fürdőm tavában állott; 
minthogy pedig a tavak oly formán vannak zsilipekkel 
ellátva, miként a vizet mindenkor kiereszteni lehet, 
do a melyekből a viz minden másnap ki is eresztetik, 
és fris vízzel meg is töltetik, igy tehát a viz meg 
nem romolhat, azért a tévedésből származott hirt, 
kérem helyreigazítani. Szívesen adunk helyet a helyre­
igazításnak, annál is inkább miként saját tapasztalásunk 
után állíthatjuk, hogy a tó vize teljesen fris és hasz­
nálható, s igy a nagy közönség egész biztonsággal 
használhatja.

Gyilkosságok. Veszprémi t. levelezőnk írja, mi­
szerint ott folyó hó 9-én egy leány saját anyját főj 
tóttá meg, hogy mi okból, az a vizsgálatból fog ki­
tűnni. — Egy mesterlegényt társa e hó 6-án 3 frt 
tartozásáért a bognármesterséghez tartozó rúddal úgy 
mellbe ütötte, hogy azonnal meghalt. — Megyesi nevű 
kovács mester pedig a követválasztások idején a po­
tya-borból többet vett be, mint természete elbírta, a 
kortesanya lépcsőiről lebukott s fejét összezúzva, rög­
tön meghalt, hagyván hátra özvegyet 4 kiskorú gyer­
mekével. Julius 4-kén pedig 1 szabólegény' egy 
zugkorcsmában iittetett agyon pártoskodó magavisele­
téért, a bonczolás eredménye kiderítette azon körül­
ményt, hogy külszerüleg és súlyos ütés általi szívvér- 
ömlés okozta halálát.

Öngyilkosság. Egy izraelita alkusz neje, ki fér­
jével együtt nem rég Enyingröl telepedett le városunkban 
múlt hó 30-án úgy vetett véget életének, hogy késsel 
nyakát metszette el.

Megrendítő esemény. Lapunk ezelőtt két héttel 
megjelent számában említettük, hogy Siófokon a Sió- 
ban egy somogyi földmíves, ki társát akarta kimenteni, 
a vizbe fűlt, mig fuldokló társa valahogy nagy nehe­
zen a partra vergődött, de ezzel mint utólag értesül­
tünk nem volt vége a szerencsétlenségnek, mert a 
megmenekült — látva segélyére siető barátjának holt­
testét— fájdalmas jajgatásokban tört ki, s midőn ko 
csijára tették — alig haladt '/3 óráig — hanyatt vágta 
magát^ a kocsiban s társa mellett adta ki lelkét.

Elveszett tárgyak. Egy török sorsjegy és két 
darab napoleondor arany a Fejérvártól Sz.-Mihályig 
terjedő utón, múlt csütörtökön elveszett, a találó jelent­
kezzék Sz.-Fejérvár városa kapitányságánál, hol jutalmul 
két arany és még tiz forint fog kiadatni.

I r o d a 1 o m.
Legújabban megjelentek s Klökner 

könyvkereskedésében kaphatók:
Die fromme Helene ...................................... 1 ,,
Emil Kuh. Zwei Dichter Österreichs:

Franz Grillparzer — Adalbert Stifter 3 „
Bluntschli. Politikai pártok ..................... 1 „
Szlemenivs Pál. Magyar fényi tő törvény-

könyve ..................................................2 „
Szlemenics Pál. Magyar fenyitö törvény. 

Függelék büntető jogi kalauz. Szó
tári alakban......................................... 3 „

Gróf Szécheny i István fennmaradt munkái 3 „ 
Apáthy. Polgári törvénykezési rendtartás

II. kiadás..............................................3 „
Hajnik Imre. Alkotmány és jogtörténe­

tem V. A magyar jogélet az Ár­
pádok alatt..........................................1 „

Regierung und Opposition....................... — „
Strackerjan Frigyes. Magyar-német ke­

reskedelmi levelező-könyv .... 1 „
Dr. Rohling Ágoston. A Talmudzsidó . — „ 
Kisfaludy Károly minden munkái */2 . 2 „

Péter

80 I
Vasúti menetrend.

50 Székesfejérvárról Uj-Szöny-felé indul d. c. 10 óra 18

— ” „ perczkor, éjjel 12 óra 9 perczkor. 
Pragerhof-felé indul d. c 9 óra 27

perczkor, éjjel 12 óra 9 perczkor. 
Kanizsa-felé a vegyes vonat indul

— V d. u. 2 óra 33 perczkor.

40 Buda-feló indul reggeli 3 óra 58 perez-

10
60

80
80

Szerkesztői üzenetek.
II K. úrnak. Nem üti meg a mértéket.

Gabona-ár.
Augusztus 3-án. A. Ausztr. mérő. Tiszta búza 5 40, 

5 50, 5.60. - Kétszeres 3 40, 3 50, 3.60. — Rozs 3.—, 
3.10. 3.20. — Árpa 2.10, 2.20, 2.30. — Zab 1.65, 
1.70, 1.80. — Kukoricza 3.40, 3.50,3.60.

Liszt-árak Mészáros K. és fiai
(péthi miimalmukból).

Szám: O. I.
frt. kr. Ifi — 14.á0

3 4.

Buda-felé indul a vegyi 
óra 19 perczkor.

vonat 1

Felelős szerkesztő: Dieterich Szilárd.
‘-»•irtüdt-eaer mí-

Nyílt (ér.

A. az.-fejérvári lcereskedelml bank

pénzváltó-üzlete ajánlja magát mindennemű

állam- és iparpapM, sorsjegyet, arany- és
vételére és eladására.

Sorsjegyek részletfizetés mellett, valamint 
Ígérvények minden húzásra kaphatók.

Vidéki megrendelések pontosan leljesittetnek.

5. ti. 7. 11.
14.— 13.50 12.90 11.50 9.50 9.— 8.30 G.70

Bécsi súly „zsák ingyen.u

Tanulók különféle kereskedé­
sekbe felvétetnek. Bővebb értesítést ad Klökner Péter 
könyvkereskedése, hol egy kitűnő Bösendorfer zongora 
el- vagy bérbe adandó.

Egy füszerkereskedéshez
legjobb karban lévő állványok minden felszereléssel 
jutányos áron eladók. Bővebb tudósítást ad Pinka? Zsig­
áimul ur füszerkereskedése Fellner-féle ház, nádor utcza.

Hirdetések.

Eladása, vétele avagy felcserélése
minden létező

állampapírok, kőtelezők, sorsjegyek, 
casitli-. bit tik­

én ipar re s z- ré nyelni e k.
- Beváltása a szelvényeknek,
megbízások a börzére

készpénzfizetés avagy 10 prc. előleg mellett 
kivitetnek.

sorsjegyek havi rés z let fizó- 
tés mellett 5 írttól fölfelé eladatnak.

p e r II r i n g

WIEN.

21
20-ik rész

minden húzásra érvényes
további utánfizelés nélkül

Cs. kir. austr. állam-sorsjegy 1889. 10 frt. 
Cs. kir. austr. állam-sorsjegy I860. 8 frt.
Cs. kir. austr. AI lám-sorsjegy 1804. 8 frt.
Magyar-sorjegy..................... 1870. 7 frt.
Török vasúti-sorsjegy . . . 1870.

(86 húzásra érvényes) .... 4 frt.

- ####$ $$$$&«$$$$ se $ $«$$$$$$ es i

ílgérvények
I iij mód szerint,
^ legelőnyösebb mindenkinek, ki örömmel szeren- 
^ csőjét olcsón keresi, általunk kiadandó, Ígérvények 
$ következő sorsjegyekre játszanak:
H 400 frtos török sorsjegy, főnyeremény 600,000 

frank aranyban 30 húzásra 5 irt. o. é.
S 100 frtos magyar díj-sorsjegy, főnyeremény 
S 200,000 frt. 20 húzásra 6 frt. o. é. 
g 20 falt tiros lírailliscliweigi, főnyeremény 40,000 

tallér 30 búzásra 2 frt.
■7Í llisbnick Városi, főnyeremény 30,000 20 lm- 
ÍR- zásra 1 frt. 50 kr. o. é.
W
m
i V:
$
E bank- és váltó-üzlete Bécsbcn.

Nyeremények húzás után nálunk azonnal kifizettetnek.

Hechinger és társa,

H Sí- Fejér párolt, kapital ólt Dann D.kereskedésében.

Womcffcit
iieiicftcr 3(ft

am iHU-ttjcilfjaftefti’ii für Mmnmtit tmb brr gerne $ 
fein ©liicf bidin nevfucfjeu mill, fiiib jebciifaílö,« 
bic Don műt Ijeraii8i)ei]ebciteit, mit mcldjeit man auf *

&
m
ff
m
e
é

ífaif. Sarkra 400 Ái'cé Voé, Haupttreffer 600,000 €* 
Á’U’éi in ©olb in 30 3id)iiii()en für nur 6. SB.fl. 5. $ 
fiönißl. Ungar. 100 fl. ßo«, Haupttreffer £). SB.I 
fl. 200,000 in 20 Siefjuitficn für nur Ö. SB. fl. ß. $ 
flrry ßrminftljm. 20 Sfjfr. tiag, Haupttreffer ® 
40,000 Kjir. in 30 Bieijimgcit für nur tvB.fl. 2.** 
Stabt Ünslmtritcr Vov, Haupttreffer fl. 30,000 E 
in 20 3ieFjiinijcii für nur £>. 2B. fl. 1.50. fpicit. %
Treffer merben gleicf; navlj ber 3ieijitiifl bei 11 nő

haar aubbqatjit. ^
Hechinger & Comp.,*®
 Rank- & Rörsen-Haus, Wien.

3it Ijnbvit lift a. Hunit tit Stufllmnflrnburg. g

KLÖKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos.
Számmer Kálmánnál, Sz.-Fejérvárott.



Iskolai értesítés.
Ezennel van szerencsém a t. ez. közönség tudo­

mására juttatni, hogy e hóban az uri-utcza Ilorváth- 
féle házban kisebb s nagyobb leányok számára 
ideiglenesen varrodát nyitok, melyben a jövő tanév 
kezdetén egyéb tantárgyakban is rendes oktatást 
nyerendenek a tanulónők.

Kérem tehát a t. ez. szülők bizalmát, a melyre 
magamat méltóvá tenni leend legfőbb törekvésem.

Krausz Fanni,
okleveles tanítónő.

Székesfehérvári

kereskedelmi bank.

A hiteltulajdonos-egylet f. évi június hó 2-án 
tartott közgyűlésének határozata folytán a legnagyobb 
hitelösszeg 6000 írtra felemeltetvén, a hitel jelenleg 
200 írttól kezdve egészen 6000 forintnyi összegig 
engedélyeztetik.

A hitelegyletbe való fölvétel iránti jelent­
kezések a rendes hivatalos órákban a bank 
helyiségeiben elfogadtatnak.

Székesfehérvári kereskedelmi bank.
Dem

liiiiiiys-ExlracI

von tér 5Bícncr SDíetícínaíkfiíJrte als Heilmittel anerfetnnt 
unt von tér Ärafaucr ©elel)rten*©efcllfc[)íift kfonterő em= 
Pfoten, gebührt mid) tem íibereínftímmcntrn ©Machten tér 
metúcínífdjen gacultcitcn ter erfte Slang ín ter Síeite aller 
Ind jejjt gegen tie íungenfdnvintfudit gefannten unt angc* 
mentéién SDtíttcI. Dcrfelbc beüt rafda unt ftd)cr: Lungen- 
suclit Cfelbft int vorgeríicften ©tatíum), Tiiberculose 
(©pmptome: ©íut^ujlcn, bcfttfdieő gíeber, 9ltl)emnot^), 
Magen-, Darm- unt Itrcmchialratariii, Anämie 
(Sölutnrmutl)) ín golge anbaltrnrer j?ranfl)cíten u. fort» 
gefegten SWcrcurtalgebraudicd, Chlorosis (iMeícbfucbt), 
Asthma, Abzehrung, ltiickenmnrksiiarre, Hysterie 
unt Nervenschwäche.

Pro gl aeon 1 fl. oft. 2ß. Äfften von 4 glacond ab bis 
31t jebem Q-uantum. Der SBcrfantt nad) außerhalb erfolgt 
tutrd) tie ©eneraUDcpotS

der Kumys-Heil-Anstalten
Wien, Mariahilferslrasse 36. Hern (S. Friedli jun)

NB. S3t'Sl)cr ol)nc erfolg —mit SÖletijin — bemäntelte 
Patienten mögen vertrauensvoll mit tem Vicbig’fdiem (£r< 
tract einen leleten Ülerfucb mad)en.

Fog- és szájbetegségek
bármily minőségűek legsikeresebben gyógy itatnak 
Dr. Popp J. G. cs. k. udvari fogorvos

Anatherin szájvize által
számos bizonyítványok tanúsítják hasznát, a többi 
közt Oppolezer tanár rect. magnific. a bécsi 
egyetemen. — Ezen szájvíz számos helybeli és 
vidéki orvosok által ajánltatiak s rendeltetik.

Dr. J. G. POPP

Anatherin-fogpép. “SÄ
mesb fugtisztitóknak, mert semmiféle egészségrontó anyagot 
nem tartalmaz: az ásványalkatrészek a fogak zománczára 
hatnak, a nélkül, hogy az megtámadtatnék, valamint a pép 
szerves részei tisztitólag, ngy a zománezot, mint a nyálka­
hártyát, a fogak fehérségét és tisztaságát növelik Különösen 
ajánlható a pép utazóknak szárazon és vizen, mert sem ki 
nem ömlik, sem a mindennapi nedves használat által meg 
nem romlik. — Egy adag ára 1 frt. 22 kr. o. é.

E kihinti száj viz knpkató: Sz-Fejér várott: Braun 
J, Diebálla Gy , Deutsch A. és fia Lovasberényhen: Heisz- 
ler gyógysz. Moórott: Jenczy. Palotán: Wurffl gyógysz. Vesz­
prém : Gutthard és fiainál. Dunaföldvár: Lukács A. és Ku- 
hányi 8. gyógysz. Dunavccsén: Klimkc gyógysz. Kun-Szt.- 
Miklóson: Tóth 8. gyógyszertárában.

ü Preis-Ermässigung!!
einer gewählten Saniinlung vorzüglicher

Roman© dei* berühmtesten Autoren. 'Hg

Zu haben bei Peter Klökner, Bucbbaiidliing in Stuhlweissenburg.

IPV* Ausserordentliche

Oest. Währ.
Achard A., Die königliche Jagd. Hist. Rom. 6

Bde............................................
Carrion, König August. Roman 
Castelli, Sämmtliche Werke 1 e 
Conard Julius, Die Apostel der Finsterniss 
Dumas A., Erinnerungen eines Policeman . . - 
Dumas A , Himmel und Hölle. 3 Bde. ' _
Dumas A , Das Horoskop. Hist..Roman. 4 Bde . -
Dumas A., Isaak Lacquedem. 2 Bde...................
Dumas A , Kathar. Blum. Eine Jugcnderinnerung-
Dumas A., La San Felice. 14 Bde...............
Dumas A., Memoiren einer Favoritte. 7 Bde.
Dumas A , Meine Memoiren. 15 Bde................
Dumas A, Memoiren der Jeanne d’Albert. 2 Bde- 
Dumas A., Der Page des Herzogs von Savoyen

5 Bde....................................................
Dumas A., Reise durch das glückliche Arabien. 

Fortsetzung von „Cairo, Mekka und Me­
dina.“ 3 Bde................................................

Dumas A., Reise im Kaukasus. 4 Bde .... 
Dumas A., Die Zwillingsschwestern v. Mache­

coul. 5 Bde...............................................
Dumas A., Zwanzig Jahre nachher. 12 Bde. . 
Dumas A., Historiche-Romantische Gemälde und

Reisebilder. I—5.........................
Dumas Sohn, Affaire. Clemenceau. 2 Bde. .
Feierabend.....................................
Jóval Paul, Der Perlenbrunnen. 2 Bde. . . .
Fával Paul, Der Bucklige %.........................
Féval Paul, Der Schwarzwald 2 Bde.
Garibaldi, Die Herrschaft des Mönchs . . . 
Illuslrirte Familien Bibliothek in 5 Lief. 
Jerrold, Die Folgen einer Laune. 3 Bde. . . 
Jósika Nik., Baron, Franz Rákóczy II. His tor. 

Roman. 6 Bde.............................

11. kr.

80
34

20
65
75
40
30
40
20
15
65

1 5

75
25

55
20

1 6
- 65
- 45
- 40 

1 38
- 50 

I 40
1 40
- 65

2 50

Oest. Wahr.
Die Kaiserbrüder in 20 Lief..................
Kork Henry de, Das Gespenst der Justiz 
Kock Paul de, Baronin Blanguiskof . . .
Kock Paul de, Paul und sein Hund. 5 Bde 
Kock Paul de, Verfehlte Existenzen , . 
hock Paul de, Trüffelbrüder. Roman '/< 
hock Paul de, Frau mit drei Gesichtern.
Kork Paul de, Die kleine Lise .... 
Kretschmar, Die Brüder Stalkrone </, ,
Langer A., Der letzte Babenberger 
Langer A., Die Schweden vor Wien .... 
Montépm Xav. de, Bekenntnisse eines Abend

teurers. 3 Bde..........................................
Mont épin Xav. de, Die Gräfin Marie. 6 Bde. 
Montépin Xav. de, Galantes Leben in der Pro

vinz. 3 Bde...............................................
Montépin Xav. de, Mademoiselle laRuine. 4Bde 
Montépin Xav. de, Die rothe Maske. 4 Bde. . 
Montépin Xav, de, Die Tochter d. Schulmeisters

3 Bde.........................................................
Montépin Xav. de, Der Wachsfigurenmann. 5Bd
Pataiig, Bem in Siebenbürgen.................
Pott son du Terrail, Der Blutbund. 4 Bde. .
Ponson du Terrail, Die geheimnisvolle Erbscha
Sand G., Laura. 2 Bde................................
Sue h., 1< erdinand Duplessis. Denkwürdigkeiten

eines Ehemannes. 7 Bde....................
Stic E., Die Familie Jouffroy. 6 Bde. . .
Sue E., Die Familiensöhne. 7 Bde. . . .
Sue E., Gilbert und Gilberte. 5 Bde. . .
Sue E, Schicksalsprophezeiung 5 Bde. .
Sur. E., Die sieben Todensündon. '/2 . .
Ungarns Männer der Zeit.........................
Ziegler Hennin, Poesigestalten.................

fl. kr.
4 80
- 40
- 40 
1 15
- 50 

1 40 
1 70 
1 47
- 95 
1 —
- 80

- 65 
1 70

- 75
- 95 
1 25

1

95
55
25
25
80
40

45
25
20
15
5

20
50

Ábrái M. A nagy hazafiak. Regényes korrajz 3 kötet. (2.80 helyett) 1 frt. 40 kr.
Ábrái Károly. Magyarország 1848-49-ben. Regényes korrajz 4 kötet. (4 frt. helyett) 2 frt. 
Beöthy L. Laczikonyha. A legjelesebb magy. főszakácsok stb. közremunkálkodásával. Torz­

képekkel. (1.40 helyett) 70 kr.
Cherbuliez. Egy becsületes asszony regénye. 2 kötet (2 frt. helyett) 1 frt.
Dugonics András. A szerecsenek. 2 kötet ára 1 frt.
Edvi. Világtörténet. Ára kötve (1.20 helyett) 40 kr.
Feydeau Ernő. Egy fiatal asszony története. Regény. (1.40 helyett) 70 kr. 
t rankenburg. Öreg Bolond Miska kalandjai. (2 frt. helyett) 70 kr.
Garibaldi. A szerzetes uralma. Regény 2 kötetben. (4 frt. helgett) 2 frt.
Jókai Mór. Politikai divatok. Regény 4 kötet. (4 frt. helyett) 2 frt.
Jósika Miklós. A szegény ember dolga csupa komédia. 4 kötet. (4 frt. helyett) 2 frt. 
Jósika Miklós. Várt leány— várat nyer. 3 kötet. (3 frt. helyett) 1 frt. 50 kr.
Liszt. A czigányokról. (2 frt. helyett) G5 kr.
Meissner Alfred. Schwarzgelb. Tört. korrajz 8 kötet. (9.G0 helyett) 4 frt. 50 kr. 
Mühlbach L Benyovszky gróf. Történeti regény. Ford. B —s V —z 4 kötet. (3 frt. helyett) 

1 frt. 50 kr.
Nemzeti színház könyvtára. 5 kötet. (4 frt. helyett) 1 frt. 60 kr.
Paltzownő. Tirnau Tamás. Regény 4 kötetben ára 2 frt.
Sárváry. A madárvilág. 80 ábrával. (2 frt. helyett) 70 kr.
Szabó R. Lassú viz partot mos. Regény 2 kötet. (2 frt. helyett) 1 frt. 25 kr.
Szász Károly. Trencséni Csák. Történeti beszély. (2 frt. helyett) 1 frt.
Szatmáry K. Magyarhon fénykora. Történeti regény 4 kötetben. (2.70 helyett) 1 frt. 50kr. 
Udvardy. Dicsőség és szerelem. Beszélygyüjt. 2 köt. (2 frt. helyett) 40 kr.
Uchard M. Jean de Chazol. Regény, francziából ford. Huszár Imre. 2 kötet. (2.40 helyett) 

1 frt. 20 kr.
Vas Gereben. Jurátusélet. Korrajz 3 kötet. (3 frt. helyett) 1 frt. 50 kr.
Vas Gereben. Nevessünk. Eredeti adomák gyűjteménye a magyar életből. (3 frt. helyett)

1 frt. 50 kr.

Ugyanott kapható a legújabban megjelent:
1869. 70. 71. Polgári bíróságokra vonatkozó t ezikk az 1870. 71. 72. évi 
a bíróságokra vonatkozó összes rendeletek és utasításokkal, ára kötve

2 frt. 20 kr.



Mai számunkhoz fél ív melléklet.
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MKT LAJOS
kárpitos

Sz.-Fojérvárott, uri-utcza 12. sz.
Elvállal szakmájába vágó mindennemű

uj cs régi butorok behuzását s 
javítását, szobák kárpitozását

helyben úgy mint a vidéken, a lcgizléstcljcscbbcn, 
gyorsan és jutányosán kiállítva.

•xsx*x*x#x*x#x*x®x#x®x#x*x*x®xsx#x*xex

Alulirt tisztelettel tudatom a n. érd. közönséggel, 
hogy itt helyben

városháztér, Bierbauer-féle házban -WS

Ódor Mór
törvényesen bejegyzett czég alatt egy

szerszám és mindennemű vas és pléh 
konyhaedény-raktárt,

ugyszinte minden az asztalos, bognár, ács, pintér, 
lakatos, szíjgyártó, kárpitos és több itt még elő 
nem sorolt szerszámok és mindenféle szegekkel el­
látva nyitottam.

Főigyekezetem leend, lehető olcsó árak szabása 
s pontos szolgálat által a nagyérdemű közönség teljes 
megelégedését kiérdemelni, kinek egyszersmind párt­
fogását kérve maradván tisztelettel

Ódor Mór.

Uj hasznos

czélszerü találmány
a délamerikai

teliénfcjő-gép
(magánfejö)

ára 7 frt. ostr. ért.

A délamerikai tehénfejő-gép
részvény-társul at

kizárólagos vezérügynöke
Magyarország részére

Ehrlich J.,
Bécs, II. Pratorstrassc 26.

Márkus Simon
lakatos mester nak Mesfejíróll.

Az öntöl szerzett „amerikai tchénfejö-géppcl“ 2 
egymásutáni napon (az esteli fejesnél) jelenlétemben 
kísérletet tétetvén, meggyőződtem, hogy a géppoli 
fej és bevégezte s a gép eltávolitása után a tőgyekben 
semmi tej sem találtatott, s igen nagy érdekeltséggel 
fogok azzal további kísérleteket is tétetni. Egyúttal 
megengedem önnek, hogy ezen értesítésemet nyilvá­
nosságra hozhassa. — Sz.-Fejérvárott, jul. 2ő-én 1872.

Horhy Antalné.
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Nyilatkozat.
Alulírott társulat mély tisztelettel jelenti, miszerint Székesfcjérvár város és környéke 

részére, az egyedüli főraktár a valódi amerikai Elias Howe jr.-íéle varró­
gépekből, csakis egyedül Schlesinger L. és Társa uraknál létezik Székesfejervarott, mely czeg 
felhatalmaztatott, a valódi amerikai Elias Howe jr.-féle varrógépeket ugyanazon mérsékelt 
árakon — 5 évi jótállás és ingyen oktatással — elárusítani, mint a vezerügynökseg.

Mély tisztelettel

„The Howe Ma­
schine Comp.“

IV e w y o r k

Bcigtntott védbélyeg.
Vonatkozva a fentebbi nyilatkozatra, mély tisztelettel kérjük föl a n. é. közönséget

az újon an berendezett, nagyszerű

valódi amerikai varrógép-raktárt
kegyesen tekintetbe venni és egyszersmind arra is figyelmeztetni, hogy csak ezen varrógépek a 
valódi amerikai Elias Howe jr.-féle gyárból származnak, melyek a mellékelt beigtatott véd- 
bélyeggcl vannak ellátva, és egy a társaság elnökétől A Iden B. Stack well jegyzett 
származási bizonyítvány (Certificat) melléklésével lesznek eladva.

Szintén itt van főraktára a valódi amerikai Wheeler & Wilson, Aetna, Anger, 
Grover & Backer és Singer-féle varrógép-gyáraknak. — Újabb szerződések folytán, mai 
naptól varrógépek 50 írttól egész 140 frtig kaphatók. — Gépekhez való egyes alkatrészek, 
szintén selymek, ezérnák, tűk és olaj is kaphatók. —Mindenféle varrások és fodrozások elvál­
lal tatnak, hímzésre előnyomatik. Mély tisztelettől

Schlesinger L. és Társa.
Sz.-Fejérvárott, nádór-utsza, saját házában.

Az öltöző-asztal műkellékei.
Cs. kir. és fejedelmi udvarok által pártfogolt, kiváltságok, szabaditékok és érmekkel kitüntetett.

Dr. BéringuicrKORONA-SZESZE
(Quintessenz de Eu de Cologne) 
egy eredeti palaczk ára 1 frt. 25 

! és 75 kr. Kitűnő minőségű, nem 
’ csak mint becses illat és mosdó- 
viz, hanem mint hatásos orvos­

szer is, mely az életerőt felüdíti és edzi.

Dr. Borcliardt
ILLATOS NÖWÉNY-SZAPPANA,

az arezszin szépítése és javítására, kipróbált szer 
a bőr minden tisztátlansága ellen, valamint nagy 
sikerrel alkalmazható a fürdők minden neménél. 

Egy bepecsételt eredeti csomag 42 kr.

Dr. Béringuicr L.

NÖVÉNYI HAJFESTŐ-SZERE
(tokban, kefék- és csészékkel együtt 
5 frt. o. é. — Mint czélnak teljesen meg-

o:-;

felelő s tökéletesen ártatlan szer van 
elismerve, s vele a hajat, szakáit és 

szemöldöt minden tetszés szerinti árnyalatban 
festhetni.

Dr. Béringuicr L.
NövénygyÖkér-hajolgja,

hosszabb használatra elegendő palaczk 
ára I frt., a legjobb minőségit növényi 
alk-részekből készítve, a haj és szakái fentartása, 
erősítése és szépítésére, valamint a börhámlás és 

sömörképzödés megakadályozására.

Dr. Suin de Boutemard
FOG-PÉPJE

/, és % csomagokban, ára 70 és 35 kr., 
a fogak és foglms épen tartása és tisztítá­

sára a legolcsóbb, legkényelmesb és legbiztosabb 
szer, egyúttal a pép az egész száj üregnek felette 
jótékony ikleséget kölcsönöz.

Balzsamos olajszappan
mint gyengéd, hathatós, mindennapi mosdószer, 
még a hölgyek és gyermekek leggyengébb bőrére 
nézve is a legsürgősebben ajánltatik. Egy eredeti 

csomag ára 35 kr.

Dr. Hartung

CHINA IIÉJ-OLAJA,
a legjobb china-héj főzetből balzsamos 
olajokkal, a haj fentartására és szépí­

tésére. Ara 85 kr.

HARTUMG'si
m]

Dr. Lindes tanár
nöcényi

hajkenöcs rudacsai.
A haj fényét s ruganyosságát öregbíti, s egyúttal a 
választék szilárdítására is alkalmas. Egy eredeti 

rudacs ára 50 kr.
gpíjp' Az összes, itt elősorolt, kitűnő tulajdonságaik állal dicséretesen ismert szerelt 

valódiságukéra kezesség mellett kaphatók :
Sz. -Fejérvárott., Dicbálla Oy., Braun .T. gyógysz., Deutsch A. és fin, Légmán A. Komáromban: Bclloni Angclo. Csákváron: 

Lukács Gyula gyégysz. Esztergomban: Kudolf 11. F. Dunafdldváron: Nudliéra V. Pápán: Bermüllcr József. Győrött: 
Némethy I’ál gyógysz Veszprémben: Guthnrd és fiainál.

Dr. Hartung
NÖVÉNYI HAJKENÖCSE,

élesztő, tápláló nedvek és növényi 
alk-részekböl, a hajnövés újra fel­
élesztésére s élénkítésére, ára 85 kr.
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